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ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

 

ΔΠΑΝΑΛΖΠΣΗΚΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢  

Γ΄ ΣΑΞΖ΢ ΔΝΗΑΗΟΤ Δ΢ΠΔΡΗΝΟΤ ΛΤΚΔΗΟΤ 

ΣΔΣΑΡΣΖ 3 ΢ΔΠΣΔΜΒΡΗΟΤ 2003 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ ΓΔΝΗΚΖ΢ ΠΑΗΓΔΗΑ΢: 

ΑΛΓΔΒΡΑ 

 

 

ΘΔΜΑ 1ο 

Α. Να απνδείμεηε όηη: ζπλ2α = 1 – 2εκ
2
α . 

Μονάδες 9  

Β. Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηοςρ απιθμούρ 1, 2, 3, 4 ηυν 

παπακάηυ πποηάζευν και δίπλα ζε κάθε απιθμό να ζημειώζεηε 

ηην ένδειξη (Σ), αν η ανηίζηοιση ππόηαζη είναι ζυζηή, ή (Λ), 

αν η ανηίζηοιση ππόηαζη είναι λανθαζμένη.  

1. Μηα αθνινπζία ιέγεηαη αξηζκεηηθή πξόνδνο, αλ θάζε 

όξνο ηεο πξνθύπηεη από ηνλ πξνεγνύκελό ηνπ κε 

πξόζζεζε ηνπ ίδηνπ πάληνηε αξηζκνύ.  

Μονάδες 4 

2. Ο ληνζηόο όξνο αλ κηαο γεσκεηξηθήο πξνόδνπ κε πξώην 

όξν α1 θαη ιόγν ι είλαη  αλ = α1ι
λ-1

. 

Μονάδες 4 

3. Τν άζξνηζκα ησλ λ πξώησλ όξσλ κηαο αξηζκεηηθήο 

πξνόδνπ (αλ) είλαη  

1( )
S

2
. 

Μονάδες 4 

4. Τξεηο κε κεδεληθνί αξηζκνί α, β, γ είλαη δηαδνρηθνί όξνη 

αξηζκεηηθήο πξνόδνπ αλ θαη κόλν αλ ηζρύεη  

3
 . 

Μονάδες 4 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

 
ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

 

ΘΔΜΑ 2ο 

 

Ο εηθνζηόο όξνο κηαο αξηζκεηηθήο πξνόδνπ είλαη 69 θαη ν 

εηθνζηόο πξώηνο είλαη 72.  

 

Να βξείηε:  

 

α) ηε δηαθνξά σ ηεο αξηζκεηηθήο πξνόδνπ,  

Μονάδες 5 

 

β) ηνλ πξώην όξν α1, ηεο πξνόδνπ θαη 

Μονάδες 9 

 

γ) ην άζξνηζκα S18 ησλ δεθανθηώ πξώησλ όξσλ ηεο πξνόδνπ.  

Μονάδες 11 

 

 

ΘΔΜΑ 3ο 

 

α) Να απνδείμεηε όηη:   

  2
4 4

. 

Μονάδες 12 

 

 

β) Να ιύζεηε ηελ εμίζσζε:   

x  x  1 0
4 4

 . 

Μονάδες 13 

 

 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

 
ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

 

ΘΔΜΑ 4ο 

Δίλεηαη ην πνιπώλπκν  Ρ(x) = αx
3
 + βx + 2 , όπνπ  α, β  είλαη 

πξαγκαηηθνί αξηζκνί.  

α) Να απνδείμεηε όηη:    Ρ(2004) + Ρ( –2004) = 4 . 

Μονάδες 4  

β)  Να γξάςεηε ηελ ηαπηόηεηα ηεο δηαίξεζεο ηνπ πνιπσλύκνπ  

Ρ(x) κε ην πνιπώλπκν Q(x) = x .  

Μονάδες 4 

γ) Να απνδείμεηε όηη ην ππόινηπν ηεο δηαίξεζεο ηνπ 

πνιπσλύκνπ  Ρ(x)  κε ην πνιπώλπκν  x –1  είλαη           

 π = α + β + 2 .  

Μονάδες 7 

δ) Αλ α = 1 θαη ην πνιπώλπκν Ρ(x) έρεη ξίδα ηνλ αξηζκό 1, ηόηε 

λα ππνινγίζεηε ην β θαη λα ιύζεηε ηελ εμίζσζε  Ρ(x) = 0 . 

Μονάδες 10 


